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1.

Laske kuvan palkin (E 12) siirtyméafunktion v(x) likiarvo potentiaalienergian minimin periaatteella ja

vertaa paan siirtyméaa tarkkaan arvoon (harj. 3) kayttamaélla kinemaattisesti kaypaa yritetta. Valitse yrite

polynomeista:
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2. Laske kuvan palkkien (E 1) siirtymafunktion v(x) likiarvo potentiaalienergian
minimin periaatteella kayttdméalla kinemaattisesti k&ypaa yritetta rakenteen
2 3
puolikkaalle. Valitse likiarvo polynomeista p(x)=a, +o, (%)mz [%) +a, [%)
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3. Kuvan molempien sauvojen kimmokerroin on E. Laske kuvan sauvarakenteen paan

siirtymd u(L) ja

molempien sauvojen jannitykset potentiaalienergian Im=uU +WP

minimin periaatteella kayttdméalla paksumalle osalle kinemaattisesti kaypaa

(4,(0)=0) siirtyméestimaattia a,(x)=Q, [ZTle ja ohuemmalle osalle estimaattia

UZ(XZ)le[ ZXZJ QZ[ZXZJ Vertaa tuloksia tarkkoihin arvoihin.
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